

我市开展生态环境综合执法大比武

提高执法技能,更好服务生态环境事业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月25日上午,菏泽市职工职业技能大赛生态环境综合执法、生态环境自动监测监控专业总决赛开赛。两天的决赛分为理论知识考试、无人机操作、现场帮扶、案卷评查等4个科目进行。

9月25日9时整,市县两级生态环境局主要负责人、相关科室负责人、总决赛保障组成员以及裁判员、70名各县区代表队参赛队员齐聚一堂。参赛选手代表和裁判代表分别进行了宣誓。会议现场,宣读了《“邀约式”生态环境现场帮扶项目实施方案》,部分企业代表现场发出邀约,菏泽市生态环境局鲁西新区分局接收企业邀约并发言。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次总决赛为期两天,分为理论知识考试、无人机操作、现场帮扶、案卷评查等4个科目进行。其中,理论知识考试主要考察参赛人员政治理论和执法专业知识掌握情况。无人机操作在齐翔华利新材料有限公司停

场进行,模拟现场拍摄,模拟执法现场,搜索指定点位并拍摄点位物品照片、通过指定路线飞行,参赛选手使用FPV模式按照赛事设置路线飞行,并定点拍摄。

在现场模拟执法环节,参赛者通过山东省生态环境综合执法系统开展现场检查,根据山东菏泽玉皇化工有限公司、齐翔华利新材料有限公司、山东方达再生资源利用有限公司等三家企业在大气、水、固废环境治理方面存在的困难问题,对企业提出的帮扶需求进行勘验,并提出详细可行的整改建议。

值得注意的是,为护航

企业在法治环境下健康发展,促进企业绿色转型发展,菏泽市生态环境局筹划了“邀约式”生态环境现场帮扶项目,通过建立企业与执法人员“一对一”对接帮扶机制,源头性预防企业违法排污行为的发生,让企业真正受益。本次大赛创新性地将现场帮扶纳入比赛内容,并使企业成为主动角色,对帮扶效果进行排名。

生态环境综合执法大赛是全市生态环境系统的重大赛事活动,旨在激励我市生态环境职工苦练技术、提高技能,更好地服务全市生态环境事业。



理论知识考试



无人机操作

路遇老人突发疾病,紧急救助送医

赵运强,您的善举温暖人心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 9月25日,一位市民满怀感激地将一面写有“您的善举 温暖人心”字样的锦旗,送到牡丹区环境卫生服务中心,表达对中心职工赵运强无私救助行为的崇高敬意。

事情发生在9月23日7时50分左右,赵运强上班途中行至市广福大街与句阳路交叉路口,发现一位老人双手紧捂腹部,面容扭曲,痛苦地瘫坐在路边。

面对突如其来的紧急情况,赵运强没有丝毫犹豫,立即上前询问老人情况。得知老人身体不适,他迅速决定立即将老人送往附近的菏泽市立医院。在紧急送医过程中,他不仅充当了“临时家属”角色,更在到达医院后,主动协助办理了住院手续,并全程陪伴老人完成了一系列检查。



牡丹区阳光嘉园安置房项目交付

440户居民喜领新房钥匙

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 9月24日,牡丹区阳光嘉园安置房项目迎来集中交付,440户回迁居民喜领新房钥匙。

当日一早,在牡丹片区城建项目指挥部,聚集了前来办理交房手续的回迁居民。交房现场分区明确,各环节紧密相扣、流程一目了然,回迁居民在工作人员指引下很快完成整个

交付流程。

据悉,阳光嘉园项目位于市牡丹路以西、泰山路以南、毛庄路以北,总建筑面积31.6万平方米,规划楼房8栋、住宅1952套。此次安置房源为2#、5#、6#楼,共交付住宅679套、约8.47万平方米。整个交付工作将在7日内完成。此次安置房集中交付涉及医专新校区、人民路北延等9个项目征迁地块。

菏泽市牡丹人民医院神经外科:

精准脑外技术引领,微创关爱守护生命健康

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 陈国栋) 在医学技术日新月异的今天,菏泽市牡丹人民医院神经外科以其卓越的诊疗技术和不懈的创新精神,在脑病治疗领域迈出了坚实的步伐。作为守护大脑健康的“精兵强将”,该科室不仅在手术技术上实现了重大突破,更在患者关怀与服务质量上树立了新的标杆。

大脑,作为人体的“司令部”,其复杂性与脆弱性对医疗技术提出了极高的要求。菏泽市牡丹人民医院神经外科紧跟医学前沿,成功引入并熟练掌握了神经内镜下颅内血肿清除术、机器人辅助颅内肿瘤切除、幕上深部病变切除术、

脑膜瘤切除术、颅内动静脉畸形血管切除、左侧桥小脑角占位性病变切除术等多项新技术。这些技术的应用,不仅大幅提高了手术的精准度,减少了手术创伤,还极大地提升了患者的术后恢复速度和生活质量。

面对急危重症患者,时间就是生命。2023年,在医院的大力支持下,神经外科成功创建了菏泽市首家县区级神经外科重症监护室,开放床位13张,为脑出血等神经外科重症患者提供了及时、有效的救治保障,显著提高了神经外科重症病人的救治成功率,为患者及其家庭带来了更多希望和安慰。

为了不断提升医疗水平,

菏泽市牡丹人民医院神经外科积极与北京天坛医院、北京宣武医院等国家级知名医院建立深度合作关系。通过邀请国家级名医来院坐诊、查房、指导手术,患者无需远赴他乡,即可享受到国内顶尖的医疗服务。这一举措,不仅提升了医院的诊疗水平,也为菏泽地区的患者带来了实实在在的福祉。

人才是医院发展的根本。菏泽市牡丹人民医院神经外科高度重视人才培养工作,不断加大投入力度,积极引进、培养高素质的医疗人才。通过参加国内外学术交流、举办专业培训等方式,不断提升医护人员的专业技能和综合素质,为科室的长远发展奠定了坚实的基础。



从术前的精准诊断到术中的精细操作,再到术后的精心护理,菏泽市牡丹人民医院神经外科的每一步都凝聚着医护人员的智慧与汗水。他们以实际行动践行着“精准脑外、微创关爱”的理念,为无数脑病患者送去了生命的曙光。未来,该科室将继续秉承初心,不断创新,为构建更加完善的脑病治疗体系贡献力量。